



# පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

## பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

### POLICE MEDIA DIVISION

සුභරූපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය

த. பெ.இ

Po.Box No

10120

ෆැක්ස්

தொலைநகல்

Fax

011-2171635

දුරකථන

தொலைபேசி

Telephone

011-2887973

(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය

இணையதளம்

Web Site

[www.Police.lk](http://www.Police.lk)

ඊ මේල්

மின்னஞ்சல்

E-mail

[dir.media@police.gov.lk](mailto:dir.media@police.gov.lk)

මගේ අංකය

எனது இலக்கம்

My NO

1638 / 2024

ඔබේ අංකය

உமது இலக்கம்

Your No

/ 2024

දිනය

திக

Date

26 / 10 / 2024

පැය 0540

### මාධ්‍ය නිවේදනය

#### 01. තල්මසුන්ගේ අම්බර් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පලාත උතුර අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.10.25 වන දින දහවල් කාලයේ රාගම පොලිස් වසමේ කැන්දලියද්දපාලුව ප්‍රදේශයේදී බස්නාහිර පලාත උතුර අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර රුපියල් කෝටි 10 ක් පමණ වටිනාකමින් යුතු නිල් තල්මසුන්ගේ අපද්‍රව්‍යයක් වන අම්බර් කිලෝ 10 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 54 ක් වන කැන්දලියද්දපාලුව, රාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බස්නාහිර පලාත උතුර අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

#### 02. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.10.25 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ ඕඩියන් හන්දිය ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 08 මිලි ග්‍රෑම් 150 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 59 ක් වන දෙහිවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

#### 03. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.25 වන දින දහවල් කාලයේ පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ දිස්ට්‍රික්ට් ප්‍රදේශයේදී පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 11 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 23 ක් වන කැලණිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

#### 04. නීති විරෝධී ලෙස වගා කර තිබූ ගංජා පැළ සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙක් අත්අඩංගුවට - බුත්තල පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුර.

2024.10.25 වන දින සවස් කාලයේ ගෝනගංආර පොලිස් වසමේ යාල රක්ෂිතයේ සුහන්දිරම්ආර ප්‍රදේශයේදී බුත්තල පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුරේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී ලෙස වගා කර තිබූ ගංජා පැළ 310000 ක් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙක් අත්අඩංගුවට ගෙන ගෝනගංආර පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 42 හා 57 වයස්වල පසුවන මිද්දෙනිය හා පදලංගල ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

ගෝනගංආර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**05. නීති විරෝධී මත්පැන් හා ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - වාද්දුව පොලිස් ස්ථානය.**

2024.10.25 වන දින දඟවල් කාලයේ වාද්දුව පොලිස් වසමේ පොතුපිටිය ප්‍රදේශයේදී වාද්දුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 31 (බෝතල් 41) ක් හා නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට යොදා ගන්නා ගෝඩා ලීටර් 1950 (බැරල් 12) ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 23 ක් වන වාද්දුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

වාද්දුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**06. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ඇතිමලේ පොලිස් ස්ථානය.**

2024.10.25 වන දින දඟවල් කාලයේ ඇතිමලේ පොලිස් වසමේ අරුණ මාවත ප්‍රදේශයේදී ඇතිමලේ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 35 ක් වන ඇතිමලේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ඇතිමලේ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**07. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි 02 ක් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගලේවෙල පොලිස් ස්ථානය.**

2024.10.25 වන දින දඟවල් කාලයේ ගලේවෙල පොලිස් වසමේ බෝගහයාය ප්‍රදේශයේදී ගලේවෙල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි දෙකක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් වයස අවුරුදු 40 හා 53 ක් වන වහකෝට්ටේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගලේවෙල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**08. නාඳුනන මෘත ශරීරයක් හමුවීම - ගාල්ල පොලිස් වසම.**

2024.10.25 වන දින දඟවල් කාලයේ ගාල්ල පොලිස් වසමේ මහමෝදර මුහුදු තීරයේ මෘත ශරීරයක් තිබෙන බවට ලද පණිවිඩයක් මත ගාල්ල පොලිසිය විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරුගේ අන්‍යෝන්‍යවය මෙතෙක් තහවුරු වී නොමැති අතර වයස අවුරුදු 60 ක් පමණ වන උස අඩි 05 යි අඟල් 03 ක් පමණ වන පිරිමි පුද්ගලයෙකු වන අතර කොණ්ඩය සහ උඩු රැවුල සහිතව තලෙලු සාමාන්‍ය සිරුරකි. උඩුකයට පමණක් තද කොළ පාට සුදු පාට කුඩා මල් සහිත අත් කොට කමිසයක් හැඳ සිට ඇත.

මෘත ශරීරය පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සඳහා කරාපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර ගාල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**09. මාරක රිය අනතුරක් - කල්පිටිය පොලිස් වසම.**

2024.10.25 වන දින රාත්‍රී කාලයේ කල්පිටිය පොලිස් වසමේ තලවිල පාලකුඩාව අතුරු මාර්ගයේ තලවිල ප්‍රදේශයේදී පාලකුඩාව දෙස සිට තලවිල දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් ත්‍රිරෝද රථයකට ඉස්සර කිරීමේදී ප්‍රතිවිරුද්ධ දෙසින් පැමිණි තවත් යතුරුපැදියක මුහුණට මුහුණ ගැටීමෙන් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් පැදිකරුකරුවන් දෙදෙනා හා කුඩා දරුවෙකු බරපතල තුවාල ලබා කල්පිටිය රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටි එක් පැදිකරුවෙකු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 23 ක් වූ තලවිල නැගෙනහිර, තලවිලපල්ලිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය කල්පිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. කල්පිටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**10. මාරක රිය අනතුරක් - අවිස්සාවේල්ල පොලිස් වසම.**

2024.10.25 වන දින රාත්‍රී කාලයේ අවිස්සාවේල්ල පොලිස් වසමේ අවිස්සාවේල්ල රත්නපුර මාර්ගයේ අවිස්සාවේල්ල නගරයේදී අවිස්සාවේල්ල දෙස සිට රත්නපුර දෙසට ධාවනය වූ ත්‍රිරෝද රථයක් මාර්ගය හරහා ගමන් කළ පදික පුද්ගලයෙකුගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් පදික පුද්ගලයා බරපතල තුවාල ලබා අවිස්සාවේල්ල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් අනතුරුව මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 66 ක් වූ වහකුල, රුවන්වැල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය අවිස්සාවේල්ල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුරට අදාළ ත්‍රිරෝද රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර අවිස්සාවේල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**11. මාරක රිය අනතුරක් - ඇඹිලිපිටිය පොලිස් වසම.**

2024.10.26 වන දින අළුයම් කාලයේ ඇඹිලිපිටිය පොලිස් වසමේ ඇඹිලිපිටිය සෙවනගල මාර්ගයේ 07 ඇළ ප්‍රදේශයේදී ඇඹිලිපිටිය දෙස සිට සෙවනගල දෙසට ධාවනය වූ කාර් රථයක් රියදුරුට පාලනය කරගැනීමට නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන මාර්ගය අසල තිබූ එළවළු වෙළෙඳසැලක ගැටී අනතුරුව අසල තිබූ විදුලි රැහැන් කණුවකද ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් කාර් රථයේ ගමන් කරමින් සිටි රියදුරු සමඟ පුද්ගලයින් 06 දෙනෙකු බරපතල තුවාල ලබා ඇඹිලිපිටිය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් අනතුරුව එක් පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 26 ක් වූ උඩගම, ඇඹිලිපිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය ඇඹිලිපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. ඇඹිලිපිටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.